



číslo 3

V Opavě, dne 15.6.2021

Malé nahlédnutí do novotou vonící školy



Jako vůbec první redakci na světě se nám podařilo získat tajně pořízenou fotografii nově vybudované knihovny v areálu SCHOLY LUDUS. Z fotografie je patrné, že hlavním záměrem dvorního Tanzarianova architekta Poldiniho bylo šokovat návštěvníky knihovny nebývalým luxusem, který je spíše výsadou pěťhvězdičkových hotelů. Z celého pojetí dýchá odkaz a umění celých generací našich předků, přičemž se zde jasně snoubí syrovost ebenového dřeva knižních polic v kontrastu s jemnou křehkostí perleťových šuplíkových úchyťů. Vrcholem je pak monumentální výmalba stropu. Její celkové pojetí grandiózně navozuje pocit všeobjímající vesmírné energie. Jen drobným detailem je vkusný obraz mecenáše Tanzariana zasazený ve zlatém rámu. Pozorný čtenář si jistě nenechal ujít zajímavý detail celé kompozice. Zadávejte-li se na Tanzarianův portrét z jakéhokoliv místa, vždy vás budou jeho oči sledovat. Bravo, Moribundusi!

Víkend ve znamení nervozity

Ačkoliv to nikdo nečekal, roznesla se zpráva o otevření Scholy Ludus doslova do celého světa.

Protože zájemců o studium byla opravdu spousta, bylo nutné rozdělit je do několika skupin v několika dnech. Nám se podařilo být přítomni při této zkoušce v sobotu 12. června kolem poledne.

Skupina byla početná a poté co dorazila na samotné místo ve Velkých Hošticích, začali uchazeči ihned plnit připravenou zkoušku. Museli prokázat svou obratnost, důvtip, znalosti a logické myšlení. Plavili se na lodi, stříleli ze zbraní, určovali známé i méně známé byliny, prokazovali svou schopnost orientace, znalost kulturních míst a památek a mnohé další úkoly i znalosti.

Těsně před konce museli prokázat i schopnost reagovat v neočekávaných situacích, když se z ničeho nic spustil silný déšť (také zařízen panem Tanzarianem). I toto však uchazeči zvládli a pro se pak všichni přesunuli k Tanzarianovu zámku k občerstvení a následně si ještě zahráli hru s létajícím talířem.

Poté se již všichni museli vydat k domovu, protože se z druhé strany blížila další skupina uchazečů. Nyní budou všichni napjatě očekávat výsledky přijímacího řízení a rozhodnutí zda se mohou Scholy Ludus zúčastnit.

Zajímavost roku



Fotografie zachycující Tanzariana v pro něj neobvyklé pozici. Ptáte se před čím se tento drsný obchodník a burzovní žralok klaní? Oním důvodem jsou patrně neuvěřitelné znalosti a dovednosti některých studentů přítomných u přijímacích zkoušek na Scholu Ludus.